 ZAPISNIK

Sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 02. studenog 2023. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Hana Bulić, Branko Jakopec, Ivan Banfić, Franjo Jurgec, Željko Žmegač, Zlatko Kanjir, Danica Denac, Stanko Tocko, Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec-pročelnica, Snježana Punčec-zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve prisutne, otvara 22. sjednicu, konstatira da je prisutno 9 vijećnika od 9 i da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te čita predloženi Dnevni red koji ste primili i koji glasi:


1. Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donja Voća
3. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donja Voća u 2023. godini
4. Ostala pitanja

Predsjednik vijeća – imam prijedlog za dopunu dnevnog reda i to je Snimanje sjednice od strane gđe. Jadranke Jakopec koja je navela u mail-u da će istu snimati. Moje pitanje gđi. Jakopec je da li Vi imate namjeru snimati sjednicu?
Gospođa Jadranka Jakopec – kako budete Vi odlučili.
Predsjednik vijeća – sjednicu ne možete snimati, odnosno možete pod jednim uvjetom i to odmah stavljamo kao prvu točku dnevnog reda, naziv točke bude ''Snimanje sjednice Općinskog vijeća''.

Predsjednik vijeća- tko je za dopunu Dnevnog reda da pod točkom 1. bude Snimanje sjednice Općinskog vijeća?:
Tko je ''ZA'' – 8 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 1 glas
te konstatira da se Dnevni red prihvaća sa osam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.  

Predsjednik vijeća – prelazimo na prvu točku Dnevnog reda.   

AD) 1.
Snimanje sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća otvara raspravu o navedenome.
Gospođa Danica Denac – ako izglasamo da se sjednica snima ili ne snima, kako ćemo mi znati da se sjednica ne snima? Na koji način ste mislili snimati?
Gospođa Jadranka Jakopec – s mobitelom.
Gospođa Danica Denac – stavite onda mobitel na stol da ga vidimo.
Gospođa Jadranka Jakopec – bez problema evo ga tu je.
Predsjednik vijeća – imamo obavijest gđe. Jakopec da bude snimala sjednicu pa dajem na glasanje prijedlog za snimanje sjednice od strane gđe. Jakopec i  postavljam pitanje:

Tko je ''ZA'' – 1 glas
Tko je ''PROTIV'' – 8 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' – 0 glas
te konstatira da je 8 vijećnika glasalo ''PROTIV'' i 1 vijećnik ''ZA'', te se ne prihvaća prijedlog gđe. Jakopec za snimanje sjednice. 
Predsjednik vijeća – gospođo Jakopec neću se ponavljati, ali dobro znadete da imamo pravila o snimanju sjednica i tako se snima.
Gospođa Jadranka Jakopec – ja samo molim da se to onda u zapisnik unese.

Predsjednik vijeća – prelazimo na drugu točku Dnevnog reda.   


AD) 2.
Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća – otvara raspravu.

Predsjednik Vijeća – kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 21. sjednice na glasanje,
Tko je ''ZA'' – 8 vijećnika
Tko je ''PROTIV'' – 0 vijećnika
Tko je ''SUZDRŽAN''- 1 vijećnik
 te konstatiram da se isti prihvaća sa osam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.  


   AD) 3.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Dobrovoljno vatrogasnog društva Donja Voća

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – pred vama je Odluka o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Dobrovoljno vatrogasnog društva odnosno točnije definirano u članku 1. Odluka kojom ovlašćujete mene kao načelnicu da mogu biti supotpisnik na zadužnici Dobrovoljno vatrogasnog društva koje je namijenjeno banci gdje se isto zadužuje. Govorimo o iznosu kredita od 750 tisuća eura za koji se zadužuje Dobrovoljno vatrogasno društvo, rok korištenja je do kraja listopada 2024. godine, mjesec dana je poček znači kraj studenog 2024. godine. Investicija je 1,25 milijuna eura, avansno će dobiti pola milijuna eura i ono koliko im je sada potrebno da bi zatvorili cijelu financijsku konstrukciju je upravo taj iznos kredita. Završetkom projekta dobivaju preostali iznos koji su ostvarili kroz mjeru 7.4.1 to je 500 tisuća eura. Preostali iznos glavnice iznosit će 250 tisuća eura,  na otplatni rok od 9 godina. Kamatna stopa je 4,5 % fiksna godišnja i tu se radi o uvjetima prema kriterijima HBOR-a. 

Gospođa Danica Denac – kako bude DVD otplaćivao te rate kredita nakon što se zatvori dio kredita, taj preostali iznos od 250 tisuća eura?
Načelnica Sanja Kočet – to je iznos koji budemo mi kroz Proračun planirali za iduću godinu i u projekcijama za 2024. i 2025. kao kapitalnu donaciju DVD-u.
Gospodin Zlatko Kanjir – kroz 9 godina oni otplaćuju kredit od 250 tisuća eura, kolika bi bila rata to mjesečna?
Načelnica Sanja Kočet – godišnje je to iznos od 30 tisuća eura koji mi trebamo osigurati.
Gospodin Zlatko Kanjir – koliko mi iz proračuna dajemo vatrogascima?
Načelnica Sanja Kočet – 32 tisuće eura.
Gospodin Zlatko Kanjir – to ulazi u to ili bude posebno.
Načelnica Sanja Kočet – ne, to je zasebno i planirano kao kapitalna donacija DVD-u.  
Predsjednik vijeća -   da li ima još  kakvih pitanja? 
Kako nema više pitanja dajem Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donja Voća na glasanje:
Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 1 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća sa osam glasova ''ZA'' i jednim ''PROTIV''.

   AD) 4.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donja Voća u 2023. godini.

Predsjednik vijeća – primili ste prijedlog Odluke od strane Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja pa otvaram raspravu.

Gospodin Ivan Banfić – samo me zanima za djecu u kojima su aktivnostima sudjelovali?
Načelnica Sanja Kočet – isto je navedeno u zapisniku Povjerenstva. Bili su državnom natjecanju.
Marijana Sambolec Kukec – imamo Anu Perić i Alena Flisa, njih je predložila škola. Ana Perić je predložena kao najbolja učenica generacije s time da je osvojila i prvo mjesto u natjecanju iz engleskog jezika u županiji i plasirala se na državno natjecanje. Alen Flis je osvojio 1. mjesto na županijskom natjecanju mladih tehničara i 7.mjesto na državnom natjecanju.
Daria Vusić učenica srednje škole Ivanec osvojila je prvo mjesto na regionalnoj razini projekta ''Mreža čitanja'', te učenica Gospodarske škole u Varaždinu Karolina Dukarić koja je osvojila 1. mjesto na županijskom natjecanju iz francuskog jezika i 4. mjesto na državnom natjecanju.
Lea Stolnik je osvojila srebrnu medalju na Prvenstvu Hrvatske u karateu za djevojčice od sedam godina.
Načelnica Sanja Kočet – znači uz priznanje koje im bude dodijeljeno na svečanoj sjednici dobiti će i novčanu nagradu i to za Dariu, Karolinu, Leu i Alena iznos od 100,00 eura, a za Anu kao učenicu godine 200,00 eura, to je moj prijedlog.

Predsjednik vijeća Željko Žmegač čita sve prijedloge uz obrazloženja iz zapisnika Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja.  Nakon pročitanog predsjednik vijeća – da li ima još kakvih prijedloga?

Gospodin Zlatko Kanjir – predlažemo da se za dugogodišnji rad i sudjelovanje u razvoju sporta plaketa dodijeli i g. Stjepanu Bolčević, koji je bio  dugogodišnji predsjednik nogometnog kluba, aktivan kroz cijeli život u nogometu.
Gospodin Branko Jakopec - nadovezao bih se na prijedlog s obzirom da je obljetnica kluba,  meni je poznato da je Stjepan Jurgec od prvih dana bio jako aktivan u klubu pa je moj prijedlog da se i njemu dodjeli zahvalnica.
Gospodin Ivan Banfić – s time da je bitno napomenuti da su ti ljudi djelovali u vremenima kada je bilo puno teže nego danas.
Predsjednik vijeća – s obzirom da smo na prijedlozima osoba koja su sudjelovale od samog početka osnivanja kluba, predlažem da se priznanje dodijeli i Vladimiru Šestanj Periću i Josipu Žmegaču, uz već iznijeti prijedlog za Stjepana Bolčevića. To je trojka koja je 15 godina vodila klub i održavala turnire u malom nogometu, vodili su tri generacije nogometaša, pionire, juniore i prvu selekciju. Subotom se održavala jedna utakmica i nedjeljom dvije, a od strane Općine iz Proračuna dobivala su se jako mala sredstva u odnosu na danas.

Kako nema više prijedloga Predsjednik vijeća daje na glasanje predloženu Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Donja Voća za 2023. godinu s dopunom: dodjela plakete Općine Donja Voća Stjepanu Bolčeviću te zahvalnica za Vladimira Šestanj Perića, Josipa Žmegača i Stjepana Jurgeca. 
  
Tko je ''ZA'' – 8 glasova
Tko je ''PROTIV'' – 0 glasova
Tko je ''SUZDRŽAN'' –  1 glas
te konstatira da se isti prihvaća sa osam glasova ''ZA'' i jednim ''SUZDRŽANIM''.


AD) 5.
Ostala pitanja


Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Načelnica Sanja Kočet – vezano uz svečanu sjednicu Općine Donje Voća, poslane su pozivnice svima sa programom proslave, te bi Vas posebno pozvala da budete dio općinske delegacije u nedjelju kada nam dolaze predstavnici iz Starša sa svojim udrugama, biti će puno sadržaja kulturnog, zabavnog, sportskog. U 17,00 sati bude predstava Teatra Kerekeš pod šatorom, pa Vas pozivam da se odazovete obilježavanju dana Općine. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 

Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 18,40 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   	Snježana Punčec     	                                                       	           Željko Žmegač
